



洪都拉斯圣佩德罗苏拉是南美洲毒品运往美国之前的重要提纯基地,也是孕育贩毒集团和街头黑帮械斗活动的温床,暴力横行。这起惨案可能系不同犯罪团伙火并引发。

10月30日,在洪都拉斯第三大城市圣佩德罗苏拉,警察在袭击现场调查。
新华/路透

数名枪手血洗足球赛场

■事发洪都拉斯,已致14人丧生

■可能系不同犯罪团伙火并引发

本报综合消息 综合英美媒体报道,洪都拉斯第二大城市圣佩德罗苏拉10月30日举行的一场业余足球赛遭蒙面枪手突袭,14人丧生。

枪击事件发生在该市费利佩塞拉亚区的一个足球场,当时这里即将举行一场足球友谊比赛。据称这批武装分子大概有5-8人,装备有大量的武器。他们都戴着面罩,分别乘坐两辆汽车来到球场,下车后就向其中一支正在做准备活动的球队开枪射击。

洪都拉斯安全部发言人莱昂内尔·绍塞达在接受路透社采访时表示:“目前共有14人死亡,其中10人当场毙命,另有4人死于送往医院的路上。”因为枪击还造成很多人身受重伤,所以死亡数字很可能还会不断增加。

目前此次袭击的原因还在调查之中,警方也还没有抓获任何一名犯罪嫌疑人。洪都拉斯安全部门负责人阿曼多·卡里多尼奥说,警方怀疑,这起惨案可能系不同犯罪团伙火并引发,但他

没有公布更多细节。当地媒体推测,这起案件极可能与当地的黑帮势力有关。

今年9月7日,4名不明身份的枪手手持AK-47突击步枪闯入圣佩德罗苏拉的一家制鞋厂,当场打死了18名手无寸铁的工人。据说这起事件与当地一个叫“马拉斯”的街头黑帮有关。该黑帮产生于美国洛杉矶,后来逐渐扩展到中美洲,被怀疑策划实施了一系列贩毒及绑架勒索等暴力犯罪活动。

据新华社《中国日报》

资料链接

洪都拉斯谋杀率全球最高

洪都拉斯位于中美洲北部地区,犯罪率高。洪都拉斯政府人权机构一份报告显示,洪都拉斯今年谋杀率可能达十万分之七十八点八,为全球最高。

案发城市为毒品提纯基地

圣佩德罗苏拉位于首都特古西加尔巴以北约160公里,是洪都拉斯的纺织业中心。同时,这个地区还是南美洲毒品运往美国之前的重要提纯基地,也是孕育贩毒集团和街头黑帮械斗活动的温床,所以该地区暴力横行。尤其在最近几年,与黑帮及贩毒集团有关案件发生率呈不断上升的趋势。
(宗永)



▲从勇猛的泰拳拳王到娇媚的选美皇后,巴里亚的人生很传奇。图为巴里亚人生的不同阶段。



▲巴里亚开始打拳是为了赚够钱变性,后来却爱上了它。

泰拳拳王变性成选美皇后

18岁前,他是拳台上无人可挡的王者,之后却摇身一变成了舞台上千娇百媚的选美皇后,当过演员,做过模特。但她却在2006年回归拳台,以女人的身份,并且连获冠军。

泰拳和女性化似乎是南辕北辙的两个概念,不过对前轻量级泰拳拳王巴里亚·乍龙蓬来说,它们却融合无碍,18岁前,他是拳台上无人可挡的王者,之后却摇身一变成了舞台上千娇百媚的选美皇后,当过演员,做过模特,她却在2006年回归拳台,以女人的身份,并且连获冠军。如今,她身兼歌手、模特和泰拳导师等数职。就像巴里亚说过的那样,“性别从来不是我考虑的事情,我所想的只有胜利而已。”

无论做男人还是做女人,巴里亚都成功了。

打拳是为赚钱变性

巴里亚1981年生于泰国第二大城市清迈时是个男孩,但一直想做女孩。自小便喜欢女孩打扮的他经常被人欺负,直到被教练看中开始练习泰拳。巴里亚后来加入一间泰拳训练营,12岁就成为职业拳手,随后屡屡在各大地区赛事中夺冠。

和许多拳手一样,巴里亚希望赚取比赛奖金来养家,但和许多拳手不一样的,他还希望赚钱来变性。

改做歌手当上“美后”

泰国媒体对于这个会涂口红上场、击败对手后还会亲吻对手的另类拳手的风格很感兴趣。为吸引更多观众买票看拳击比赛、赚取收视率,他被政府观光单位捧为振兴泰拳的明星。

1999年,巴里亚急流勇退,宣布改做歌手,并于同年完成变性手术。巴里亚称:“我开始打拳是为了赚够钱变性,后来却爱上了它,那天起我感受到尊重。”

可是我始终是女人,我要做一个女人。”

当时,他已经是泰国家喻户晓的泰拳明星,因此,当他要变性的消息传出来的时候,所有的报纸媒体都试图极力阻止这件事情发生,可是巴里亚决心已定,彻底从“他”变成了“她”,与过去的生活一刀两断。

之后,她参加过多次选美比赛,也赢得过“美后”头衔,她做过演员,当过模特,可她心里所想的还是泰拳。

女中豪杰回归拳台

2006年2月26日,巴里亚以女人的身份回归拳台,第一个对手是日本选手健史郎,比赛前她表示不确定凭变性后的身体状况能否获胜。结果仅仅3个回合,这位身形丰满脸蛋标致的女中豪杰便使出自己过去的绝招,跳起来一记肘击将体格明显比她庞大的对手击倒在地。

“我热爱拳击,我不可能经过一个沙袋却不去碰它,我唯一担心的只是会因此身材变形而已。”除了身兼歌手、模特,巴里亚生活的重心还是拳击,只不过现在的对手多数是女性而已。
据《信息时报》